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Warszawa, dn. 20 czerwca 2018 r.

dot.: numer sprawy: 3/DK/PN/2018

Wyjasnienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 1a i 2 ustawy Prawo zamowief publicznych (Dz. U. z 2017 r.
poz. 1579 i 2018), Zamawiajacy odpowiada na pytania zadane do SIWZ w postgpowaniu o udzielenie
zamowienia na: ,Dostawe materiatéw promocyjnych na potrzeby realizacji zadai promocyjnych GUS”;
numer sprawy: 3/DK/PN/2018; ogtoszenie o zamowieniu numer 569644-N-2018 z dnia 08-06-2018.

Pytanie nr 15:

Do punktu 8 zawieszka odblaskowa. Prosze o wykreslenie z opisu o zawieszkach odblaskowych (spetnia
zasadnicze wymagania bezpieczenstwa i ochrony zdrowia zawarte w dyrektywie 89/686/EWG/
rozporzadzeniu). Przy elementach odblaskowych firmy maja tylko certyfikaty na odblaski, sg to
certyfikaty CE dla zawieszek twardych EN 13356.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie nr 16:

Do punktu 8 zawieszka odblaskowa. Nie moge znalezé¢ elementu twardego o tak matych. Najmniejsze
zawieszki okragte biate sa o Srednicy od 5 cm. Czy moga Panstwo taka zawieszke dopusci¢ do przetargu,
jest ona zgodna z opisem posiada norme EN 13356, ale jest wigksza o 1 cm, czyli Srednica zawieszki
wynosi 5,00 cm.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

W celu zwiekszenia konkurencyjnosci dostepu do zamowienia publicznego, Zamawiajacy dopuszcza
zawieszki o Srednicy 5,00 cm.

Pytanie nr 17:

Do punktu 6. Kredki zestaw 26 elementdw. Prosze o dopuszczenie temperowki w kolorze czarnym. Kredki
ktdre znalaztem spetniaja wszystkie parametry, ktore Pafstwo opisaliscie, z wyjatkiem tego,
ze temperdwka jest czarna a nie zielona. Prosze o dopuszczenie przez Panstwa zestawu kredek zgodnego
z opisem, ale z czarna temperowka.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W celu zwiekszenia konkurencyjnosci dostgpu do zamowienia publicznego, Zamawiajgcy dopuszcza
mozliwos¢ wykonania temperdwki w kolorze czarnym.
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Pytanie nr 18:

Do punktu 2 zestaw piSmienniczy. W opisie kompletu sg sprzecznosci, poniewaz opisujecie Panstwo
typowy tani zestaw aluminiowy, ktorych na rynku jest duzo, ale dodajecie Panstwo, ze zestaw ten ma by¢
wykonany ze stali, co jest trudne do znalezienia, poniewaz zestawy takie sg charakterystyczne dla
drozszych marek, ktore swoim wzornictwem nie chca sie upodobniaé do tanich dtugopisow. Dodatkowo
producenci markowych dtugopiséw rezygnuja z produkcji otdwkow, poniewaz ludzie ich nie kupuja, sa
przewaznie w kolorze srebrnym dlatego nie ma jak dobrac granatowego dtugopisu. Dodatkowo Panstwo
chcecie komplet z ztotymi wykonczeniami, komplety takie moga nawet kosztowac 300 ztotych.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy opisu przedmiotu zamodwienia i modyfikacji specyfikacji istotnych
warunkdw zamodwienia z dnia 19-06-2018 r.

Pytanie nr 19:

Do punktu 2 zestaw piSmienniczy. Czy do przetargu dopuszczaja Panstwo komplety stalowe ze stali
szczotkowanej w catosci wszystko w kolorze stalowym tacznie z dodatkami.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wymaga wykonania zestawu piSmienniczego ze stali nierdzewnej w kolorze granatowym.
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